



> Technické údaje

Najeto:	5 000 km	Rok:	2023
Kategorie:	osobní a terénní	Typ:	hatchback
Objem:	1189 cm³	Palivo:	benzin
Výkon:	96 kW	Barva:	červená
Počet dveří:	5	Počet míst k sezení:	5
Převodovka:	automatická převodovka		



> Výbava

6x airbag, deaktivace airbagu spolujezdce, hlídání jízdního pruhu, hlídání mrtvého úhlu, isofix, senzor tlaku v pneumatikách, senzor stěračů, 8 rychlostních stupňů, alu kola, přední světla LED, tažné zařízení, imobilizér, automatické přepínání dálkových světel, elektronická ruční brzda, zatmavená zadní skla

> Historie a poznámky

Servisní kniha

Předváděcí vůz - ihned k odběru. K vozu ZDARMA sada zimních pneumatik! Příplatková výbava: Visiopark 3 + přední a zadní parkovací asistent, Tažné zařízení + kontrola stability přívěsu, Indukční bezdrátové dobíjení telefonu, Vyhříváný volant, Vyhříváné čelní sklo, Pack Seat AGR, Pack Drive Assist Plus (EAT8) Aktuální informace o statusu vozu, případně jeho rezervaci lze provést přes mail nebo po telefonu. Nákup je možný v hotovosti, na úvěr nebo na operativní leasing. Foto je pouze ilustrativní. Tato nabídka má informativní charakter a neslouží jako podklad pro uzavření objednávky. KOPECKÝ s.r.o. si vyhrazuje právo uzavření všech smluvních vztahů písemně. Více informací na naší pobočce v Pardubicích.



> Prodejce:

KOPECKÝ, s.r.o. - Pardubice

Adresa: K Vápence 2925, Pardubice V - Zelené
Předměstí, 53002

Web: <https://dealer.peugeot.cz/kopecky-pardubice/>

Cena: 769 000 Kč s DPH



> FOTOGALERIE MODELU









Tato část internetových stránek Peugeot slouží zejména autorizovaným prodejcům Peugeot v České republice k prezentaci vozů značky Peugeot určených k prodeji. Zřizovatel těchto internetových stránek nenese odpovědnost za správnost, úplnost a aktuálnost údajů uvedených v této části internetových stránek. Odpovědnost za správnost, úplnost a aktuálnost údajů týkajících se daného vozidla uvedeného v této části internetových stránek nese výhradně prodejce, jež je uveden v detailní specifikaci vozu zvoleného uživatelem k prohlédnutí.